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Балтия Вояж – ведущий туроператор по Прибалтике
официальное представительство центра по туризму г. Паланга
(495) 697-72-00, 697-78-01, 542-15-21

Наслаждение для двоих в усадьбе Annas

Лесопарк поместья Аннас словно создан для длительных прогулок и философских бесед. Ели, липы, древние дубы и бесчисленные родники – это неотъемлемая составная часть парка, рассказывающая об отношениях природы и человека на протяжении столетий. О здешней жизни много написано в исторических книгах. Первый дворянский дом построен здесь уже в середине 18 века.  Российская императрица Елизавета подарила поместье Аннас роду, который в те времена был связан с Россией, – Вильгельму фон Фермору.

В основу элегантного дизайна современной гостиницы легло использование только натуральных материалов.  Комфорт и близость природы делают это место неповторимым. Прямо за порогом поместья - многочисленные возможности времяпрепровождения в уголке природы, сохранившем первозданное волшебство. В мире Аннас во всем стремятся до уровня искусства.

Вдохновляясь старинными традициями латышской кухни и философией приготовления пищи шеф-повар ежедневно создаёт новое меню, которое позволяет наслаждаться особой и необычной трапезой. Ресторан KANNAS предлагает меню исключительно из свежих и натуральных, здесь же, по соседству, выращенных продуктов и изысканный выбор вин.

Присутствие природы и воды, покой, присущий Аннас, даёт великолепную возможность ублажить тело и душу. Только в гармонии с собой человек способен привести в порядок мысли и позволить природе позаботиться как о внутренней, так и о внешней красоте.
	1 день
Пятница 
	Вылет из Москвы, регулярным рейсом авиакомпании airBaltic из Шереметьево в 9:20. Прилет в Ригу в 10:05. Приехав в Ригу, помните самое главное – никуда не надо спешить. Мы приглашаем Вас на интереснейшую обзорную пешеходную экскурсию по Старому городу Риге, во время которой Вы окунетесь в историю средневековья и современности: Рижский замок «Три брата», Домский собор, Шведские ворота, Пороховая башня, Бастионная горка, двор Конвента, дом Черноголовых и др. Обзорная экскурсия по Риге, осмотр квартала Югенд-стиль. Индивидуальный трансфер в поместье Annas. Прибытие и размещение в элегантных апартаментах Lux - просторный номер для людей, которые ценят возможность насладиться покоем и тишиной в необычной ванне там же, в комнате, напротив кровати. Из окна открывается вид на развалины старинного поместья. 
Вас ждет релаксация в СПА – комплексе, а вечером ужин из трех блюд в ресторане Kannas, приготовленный из свежих сезонных продуктов. 

	2 день
Суббота
	Утренний бассейн и первые лучи солнца на террасе бассейна. Обильный завтрак для неспешных бесед. Прямо за порогом поместья - многочисленные возможности времяпрепровождения в уголке природы, сохранившее первозданное волшебство. Легкий и полезный обед. Во второй половине дня мы приглашаем Вас на релаксирующий массах «LuxRelax» тела для Него, и SPA – процедуру «Клубничный сорбет» для Неё. Ужин из трех блюд в ресторанеKannas.  Сохранить чистый вкус и уникальность каждой составляющей блюда – основа здорового питания по философии «слоу-фуд».

	3 день
Воскресенье
	Утренний бассейн. Присутствие природы и воды, покой, присущий Аннас, даёт великолепную возможность ублажить тело и душу. Неспешный завтрак и трансфер в Ригу. 17:55 Вылет в Москву регулярным рейсом. 20:30 прибытие в аэропорт Шереметьево. 


Стоимость тура в евро на человека - 560 €
Оплата в рублях по курсу ЦБ+2% на день оплаты



Цены действительны с 06.09.2013 по 15.12.2013
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВЫХОДНОГО ДНЯ ВХОДИТ:
→ Проживание в элегантном апартаменте LUX;
→ Авиаперелет Москва – Рига-Москва (багаж 20 кг на человека);
→ Завтраки;
→ Индивидуальный трансфер аэропорт – отель - аэропорт;
→ Экскурсия по Старому городу пешеходная;
→ Медицинская страховка;
→ Обзорная экскурсия по Риге – квартал Югенд-стиль;
→ Спа-процедуры (массаж для НЕГО, Клубничный сорбет для нее);
→ Посещение SPA комплекса VANNAS (бассейн, баня)
→ Обед 2 раза, Ужин 2 раза.
Дополнительно оплачивается:
	Оформление визы
	Взрослые

	
	45 €



Внимание! Тур действует весь год, исключая праздничные дни. Смотрите наши специальные предложения!
