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ВСТРЕЧА 2015 ГОДА В ВИЛЬНЮСЕ

НОВОГОДНИЙ БАЛ В ГОСТИНИЦЕ BEST WESTERN  VILNIUS 4*


СТОИМОСТЬ НОВОГОДНЕГО БАЛА: 120 евро (для взрослых), для детей 6-17 лет- 95 евро. Детям до 5 лет – бесплатно (без отдельного места).
Развлекательная программа (на русском языке):
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21.00 – 22.00  Встреча гостей, вводная часть.

22.00 – 22.45  Выступление знаменитой группы иллюзионистов «Di Archi».
Иллюзионисты Диана и Арвидас – это самая известная звёздная пара магов, своими выступлениями поражающая воображение публики уже много лет. Вам продемонстрируют самые яркие фокусы и магические приёмы -  визитную карточку иллюзионистов. Выступления «Di Archi» всегда проходят на самом высоком уровне, они по-настоящему зрелищны, способны увлечь, захватить, показать магический мир во всех его красках. Они сделают так, чтобы все вокруг замерли с искренним удивлением, и с восторгом восклицали: «Разве это возможно?! Браво!..»
Это великолепное шоу никого не оставит равнодушным и послужит изящным началом Новогоднего бала. 

22.50–23.10 Поздравление президента России и встреча Российского Нового года.
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23.10 – 24.00 Уникальное музыкальное выступление "Skrabalai" – такого вы не увидите нигде!

Новогодний бал продолжит виртуозное исполнение музыканта, играющего на уникальном литовском инструменте «Скрабалэй». Маэстро Регимантас ШИЛИНСКАС – широко известен не только в Литве, но и зарубежом, часто выступая и представляя Литву на международных и государственных мероприятиях самого высокого уровня.  

24:00 – 24:20 Празднование Нового года по местному времени (Будет присутствовать Дед Мороз). 

Фужер шампанского и великолепный праздничный салют только для вас, которым можно будет полюбоваться во дворе гостиницы.
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24:20 – 01:00  Музыкальное шоу «Drum party».
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Это самый удачный развлекательный музыкальный проект в Литве в настоящее время - необыкновенно весёлое зажигательное шоу импровизаций игры на барабанах и бубнах. Шоу  Drum party  - это не просто развлечение публики со сцены, но и ее вовлечение в захватывающую музыкальную игру.   Выступление начинается с игры музыкантов, обучения публики игре на барабанах, продолжается совместной игрой публики, выступлением общего оркестра и закачивается вручением призов самым активным участникам.
01.00 – 02.00 Танцевальная феерия и другие забавные конкурсы (работают ведущий и ди-джей).

2.00 ...  Дискотека до утра (работает ди-джей).

*****************************************************************************************
Меню
· Приветственный коктейль: (игристое вино с вишневым ликером); 
· Холодные закуски: салат по-гречески, салат из кальмаров, салат из овощей с грибами, салат оливье, маринованные овощи, заливные креветки;

· Мясное ассорти: язык говяжий, рулет из курицы, копченая свинина, жареная свинина с копчеными сливами;

· Основные блюда: Филе из лосося в хрустящем тесте (цуккини, имбирь, бекон, соус). Жареный свининой окорок с гарниром;

· Сладкий стол и неалкогольные напитки: столовая торт, фрукты, кофе, чай, сок, вода; 
· Спиртные напитки: водка / вино / шампанское (1 бутылка на человека на выбор).

Описание гостиницы: 
Гостиница BEST WESTERN VILNIUS 4* (www.vilniushotel.eu) относится к классу бизнес отелей и расположена на правом берегу реки Нерис рядом со зданием Мэрии города, торговым центром “Европа”. Расстояние от гостиницы до Старого города - 1 км, до Ж/Д вокзала - 3 км. В гостинице имеется ресторан, СПА комплекс с бассейном и сауной, тренажерный зал. 114 номеров гостиницы имеют телефон, спутниковое телевидение, доступ к сети Интернет, фен, минибар.
Банкетный зал для Новогоднего бала:

Банкетный зал рассчитан на 250 мест, обставлен круглыми столиками, в основном на 8 человек. При необходимости можно установить столы на другое количество мест. Зал оборудован 2-мя экранами, на которые будет транслироваться Поздравление президента России, а также поздравительные программы российского и литовского телевидения.
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