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Балтия Вояж – ведущий туроператор по Прибалтике 

официальное представительство центра по туризму г. Паланга
(495) 697-72-00, 697-78-01, 542-15-21

Описание экскурсий

Мистические предания! 

Как ни один город Европы Таллинн окутан мистическими легендами. Они отражены в названиях улочек и башен. Здесь есть улица Святого Духа и улица Призраков, Дом палача и Дом с привидениями, а откуда получили свои имена Девичья башня, Юнкерская башня и горка Линды вы узнаете по ходу этого увлекательного маршрута.
В загадочный   зимний вечер вы посетите самые таинственные уголки города!
В Саду Датского короля вы встретитесь с тенями минувшего, услышите необычные истории и побывайте в необычных местах. Увидите дом, где черт справлял свою свадьбу, и колодец, где прячется старик-водяной. Вам расскажут о приключениях мумии герцога и о привидениях, мрачных и жизнерадостных, а также много других тайн приоткроет для вас средневековый город.
Вы подниметесь на крепостную стену, и, если вы стремитесь к острым ощущениям, то вам интересно будет оказаться в средневековом доме-башне, хранящей тайну монаха призрака, где вам представиться возможность прогуляться по старым лестницам и коридорам увидеть старинные музыкальные инструменты, посмотреть спектакль теней и послушать удивительную и странную музыку.

В башне вас ждет угощение горькое и сладкое!

Замок Раквере!
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Выезд из Таллинна в восточном направлении. Через 36 км мы окажемся у самой маленькой крепости Прибалтики – башни Кийу. Зайдём вовнутрь, выпьем кофе, съедим горячую булочку и попробуем яичный ликёр, это придаст вам силы и подарит массу положительных эмоций. После этого наш путь продолжится к одному из древних городищ Эстонии – Раквере к развалинам замка Ливонского ордена XII в. Там мы познакомимся с тем, как жили рыцари-меченосцы, потренируемся в точности попадания в цель из лука, устроим сражение на мечах, посетим комнату пыток и склеп, а также спустимся в ад. Напоследок, поднимемся в рай, насладимся красивым видом на землю и, наконец, отведаем пищи, которую ели в древние времена. После посещения крепости, совершим поездку на берег моря, посмотрим на валуны, принесённые последним ледником из Скандинавии, и отправимся в обратный путь.

Дневной круиз в Хельсинки 
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07:15-07:30 Сбор в порту (А-терминал VikingLine) с табличкой ESTINTOUR (у кассы VikingLine). Знакомство с гидом, получение билетов.
07:30-7:40 Посадка на современнейший паром VIKING XPRS в сопровождении гида. На пароме в Вашем распоряжении несколько ресторанов и кафе, большой магазин DutyFree.
08:00 Отправление парома. Традиционный завтрак шведский стол – богатейший выбор холодных и горячих закусок – хорошее начало интереснейшей поездки. На подходе к Хельсинки Вас ждут незабываемые балтийские фьорды и захватывающие виды города.
10:40 Прибытие в Хельсинки, пешеходная экскурсия начнется прямо из порта, удобно расположенного в центре столицы Финляндии. В ходе 2-часовой пешеходной экскурсии по центральной части города Вы увидите самые интересные достопримечательности города: архитектурный ансамбль Сенатской площади с Кафедральным собором, Успенский собор, бульвар Маннергейма с последним достижением высокого финского дизайна – новым Домом музыки. Самые выносливые в ходе экскурсии смогут дойти до церкви внутри скалы Темппелиаукио, вновь открывшейся после ремонта.
В Хельсинки довольно много заслуживающих внимание объектов. Это может быть не сразу заметно, но город наполнен историей и обладает неповторимой атмосферой. Это результат симбиоза финской культуры, ценностей и устоев жизни финнов.
13:00-19:00 (20:30) После пешеходной экскурсии свободное время на увлекательный шоппинг и самостоятельное знакомство с прелестями северной столицы.
Основная часть эксклюзивных магазинов Хельсинки находится в центре города. К ним относятся такие торговые центры как Forum, Kamppi, Kluuvi, KämpGalleria, WorldTradePlaza, Ruoholahti. Универсальные магазины Stockmann и Sokos также расположены в самом центре города.
Хельсинки также предлагает большие возможности для хорошего семейного отдыха с детьми. Вы можете отправиться в знаменитый парк аттракционов Линнанмяки, провести время в морской крепости Суоменлинна, посетить один из самых известных в Скандинавии зоопарков – Коркеасаари или побывать в гигантском аквариуме SEA Life - признанном лучшим местом семейного отдыха.
19:15 (20:45) Сбор в терминале. Посадка на уже знакомый паром. После продолжительного дня, полного эмоций и впечатлений, в 20:15 (21:45), Вас ждет роскошный ужин. Чтобы «смыть» усталость и вернуться в Таллинн бодрячком, на ужине предлагаются прохладительные напитки, домашнее вино и пиво в неограниченном количестве.
22:30 (23:55) Прибытие в Таллинн. Самостоятельное возвращение в отели.

Органная прелюдия
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В  Таллинне сохранилось много старинных церквей, в которых проходят службы под органную музыку.
Есть замечательная возможность с помощью экскурсионной программы ознакомиться с их внутренним убранством, редкими алтарями и познакомиться с известными эстонскими органистами и узнать как устроен орган.
Каждый орган по своему уникален, во время экскурсии гости поднимаются на хоры, где им показывают, как работает этот инструмент, объясняется, как извлекаются звуки, в чем особенность разных регистров, есть возможность увидеть и попробовать немного поиграть на этом сложном инструменте. А в заключение послушать 15-минутный органный концерт.

Марципановая сказка
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Хотите почувствовать себя снова детьми?
Наесться сладостей, порисовать и получить подарок?
Так сделайте его сами - для себя, своих детей и друзей  – раскрасьте или вылепите  марципановую фигурку!
Эстонские мастера-кондитеры с удовольствием вам помогут!
Экскурсия начинается от Ратуши и далее продолжается в Ратушной Аптеке,
где по легенде впервые был изготовлен марципан.
Далее вы пройдете по «Булочному проходу» и поймете, почему он получил такое название. Завернув за «Пряничный домик», вы окажетесь в комнате-музее марципана.
Экскурс в историю создания сладостей - кондитерского производства.
В маленьком сладком музее вы сможете купить продукцию шоколадной фабрики «Калев».
Далее в пути вас ждет рассказ о самых популярных Таллиннских угощениях.

Экскурсия продолжается в мастерской марципана, где под руководством кондитера вы сможете вылепить и раскрасить марципановую фигурку, взяв ее себе на память.

Ратуша
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Единственная сохранившаяся в Северной Европе ратуша в готическом стиле. В письменных источниках Ревельская ратуша упомянута впервые в 1322 году. В то время это было одноэтажное строение из известняка. В конце XIV века, когда торговое значение Реваля в Ганзейском союзе возросло, ратушу стали расширять. XV стал временем наибольшего культурного и торгового расцвета Реваля. При перестройке ратуши в 1402—1404 годах её расширили на аркаду, на втором этаже построили торжественные залы, и здание приобрело представительную башню. В таком виде ратуша соответствовала требованиям богатого ганзейского города и через столетия донесла до нас умение тогдашних местных каменотёсов и тонкий вкус прибывших с чужбины мастеров.
В 1530 году на башне ратуши установили флюгер, который горожане стали называть Старым Томасом. Городской страж Томас сторожит город уже почти 500 лет. Прекрасным образцом высокого уровня кованых изделий Ревельских мастеров являются водосливы в виде голов драконов. Они выполнены в 1627 году местным медных дел мастером Дэниэлем Пёппелем.

Город мастеров
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Во время этой экскурсии вы узнаете о таллиннских мастерах и народных эстонских промыслах. 
Строители и архитекторы, кузнецы и маляры, столяры и плотники, резчики по камню и дереву. Их знаменитые работы и по сей день украшают наш красивый город.
Это диковинные флюгеры и оригинальные вывески, старинные двери, оригинальные росписи интерьеров.
Вы побываете в студиях современных известных эстонских художников, которые расположились в уютных двориках и домах Старого Таллинна. 
Вы сможете понаблюдать за работой стеклодувов, витражистов, ювелиров, мастеров по текстилю и купить их оригинальные изделия. 
А затем под руководством профессионала вы сможете воплотить свою фантазию - замок – витраж. Это сделает ваше путешествие в Таллинн незабываемым.

Таллинн – рыцарский город (подземные ходы, крепостные стены, бастионы и башни)
Продолжительность экскурсии 2,5 часа
Старый город в Таллинне – место поистине уникальное. И дело не только в прекрасно сохранившихся средневековых домах и церквях. Здесь еще очень хорошо сохранились и городские укрепления: рыцарский замок, крепостная стена, башни, бастионы. В Средние века город был неприступным – сегодня он открыт и приветлив, но хранит память о тревожных временах и древнем гордом прозвище «Дева», ведь взять город приступом не удалось ни одному завоевателю.
Мы посмотрим легендарную городскую стену, узнаем башни по именам и прозвищам, а на знаменитую башню с забавным названием Кик-ин-ди-Кёк (Загляни в кухню) вместе поднимемся, чтобы затем спуститься, но не землю, а еще ниже! Посетим один из самых необычных музеев Таллинна – подземные xоды, где открывается тайный подземный мир с его ходами, туннелями, зловещими и героическими историями.

Детский пипаркок 

Как появились веселые расписные рождественские печенки – пипаркоки? Сколько им лет и почему они темные? При чем тут древние рыцари и крестовые походы? Какие болезни в старину лечили пипаркоками? Что значат разнообразные формы печение и узоры из разноцветной глазури? Оказывается, веселые праздничные печенья не так просты, как может показаться на первый взгляд, с ними связано множество историй и сказок, легенд и старинных уголков романтичного Старого Таллинна. Мы раскроем для вас все тайны и загадки рождественского пипаркока и пригласим разрисовать один из них своими руками, чтобы вы смогли унести с собой ароматную вкусную зимнюю сказку!

Пипаркоки 

Незабываемые ароматы зимних праздников... Хвоя и мандарины, шампанское и шоколад... Хотите пополнить свои самые яркие впечатления ароматами древних праздничных традиций СевернойЕропы? Нарядные печенья с пряностями называются в Эстонии «пипаркоки» и делаются с незапамятных времен к Рождеству. Их экзотический запах и оригинальный вкус невозможно забыть, но лучше один раз увидеть, услышать, понюхать, попробовать, а потом еще и сделать своими руками! Вырезать из необычного темного теста веселые фигурки, запечь, расписать разноцветной глазурью, а потом похрустеть под глинтвейн или сладкий чай и прихватить с собой, чтобы удивить друзей и знакомых. Такой шанс представится только в Эстонии и только с нами!

Тайны белых монахов 
Доминиканцы – один из старейших монашеских орденов в Европе, вскоре он отметит свое 800-летие. В Средневековье влияние его было огромно: многие доминиканцы были духовниками королей, именно этот орден основал Святую инквизицию, первой канонизированной святой обеих Америк стала доминиканка св. Роза, настоящей сокровищницей знаний по сей день является теологическое и интеллектуальное наследие доминиканцев. 
История Ревельских Доминиканцев полна драматизма и кровавых событий. Призраки их до сих пор тревожат жителей города. Но несмотря на все злоключения доминиканские монахи живут здесь и по сей день, сохранились и средневековые здания доминиканского монастыря. 
Попробуйте на себе испытать, каково это – быть монахом в Средние века. Таинственные огоньки свеч, белоснежное облачение, гулкие своды сокровищницы, часовни и зала капитула, величественные хоралы, звон колокольчиков к молитве, вечно живые истины на «мертвом» языке – латыни, который был непременным в католичестве. И, конечно, традиционные монастырские настойки, с которыми прогулка под сводами многих столетий превращается в настоящий увлекательный тур по орденским залам, куда в Средние века монахи не допускали мирян... 

Довлатов в Таллинне 
«Таллинн – город маленький, интимный». Так писал Сергей Довлатов, который провел здесь всего три года и запомнился навсегда. «На фоне симпатичной и немного игрушечной таллиннской старины, за столиками кафе, в баре редакции, в доме, где он жил, в маленьких городах Эстонии огромный, яркий, он по какому-то закону контраста очень подходил к этой «декорации» (Евгений Рейн).
Здесь еще можно случайно встретить на улице человека, который знал Довлатова лично, хотя попадаются и те, кто выдает мечту за действительность. «Все надежды, все жизненные планы упирались в одно – в книгу, готовившуюся в таллиннском издательстве». Как известно, книга не состоялась, но осталась шумная слава и память, уголки, где бывал Сергей Довлатов и сиживал с друзьями, где даже снимался в кино!
В ходе нашей прогулки оживут страницы романа «Компромисс» и года большого писателя в маленьком, интимном городе...

Легенды и быль Старого города
Таллинн – город-сказка, город-тайна, он окутан легендами, которые верно хранит Старый Томас. 
Здесь есть улица Святого Духа и улица Призраков, дом, где черт справлял свою свадьбу и колодец, где прячется старик-водяной. 
О чем говорится в эстонском народном эпосе Калевипоэг? Почему такие имена получили Девичья башня и горка Линды?
Петр 1 и легенды, связанные с его пребыванием  в Таллинне. Вы услышите необычные истории и побывайте в необычных местах.
Увидите окаменевшее тело мастера, построившего самую высокую в мире церковь и узнаете где жила красавица Маргарита и где пировали Черноголовые Братья. Вам расскажут о похождениях таллиннского Дон Жуана и о приключениях мумии герцога.
Вы узнаете историю влюбленного монаха-францисканца и секреты лечебного действия марципана. О болтливом судье и голодном пасторе, о привидениях мрачных и жизнерадостных...
Средневековый город откроет для вас свои тайны!

Домский собор + органный концерт 
Церковь святой Марии, или Домский собор – свидетель и хранитель истории своего времени, памятник событий, войн, эпидемий, смен завоевателей и вероисповеданий. Это и своеобразный памятник крестовому походу, когда датский король, а за ним и Орден меченосцев крестили эстов-язычников. Захват положил начало событиям, изменившим историю эстонского народа на многие столетия. В этом храме каждая деталь – живая история, худая и добрая слава древних рыцарских родов, потомки которой оставили свой неизгладимый след и в судьбе России. Расположенные на стенах собора родовые гербы Врангелей, Бенкендорфов, Крузенштернов, Беллинсгаузенов, Паленов как бы ведут летопись событий, шумевших вокруг церкви в течение многих веков. Были среди владельцев гербов и жестокие феодалы, и смелые путешественники, и важные государственные деятели, и доблестные военачальники, и даже... пираты.

Романтика Западной Эстонии г.Хаапсалу
По дороге в романтический эстонский городок Хаапсалу вы остановитесь в удивительно красивых местах.
На мысе «Гамлет», откуда открывается великолепный вид на морской залив. Это место, где проходили в 60-х годах 20-го века съемки одноименного фильма .
Неподалеку в живописном месте Кейла-Йоа располагалось имение Фалльначальника жандармского управления С-Петербурга А.Х.Бенкендорфа.
Сюда приезжают полюбоваться водопадом, парком и вновь отреставрированным господским домом Бенкендорф-Волконских.
Ранней весной  ледяные гроты водопада, внутри которых шумит и льется вода, выглядят особенно сказочно. 
Проезжая Вазалемма - увидим псевдоготический замок и вспомним один из популярных детективов Агаты Кристи, по сюжету которого снимался в этих местах художественный фильм " Тайна черных дроздов" 
Следующая остановка у развалин монастыря цистерцианцев в Падизе - еще один памятник далекого средневековья.
Гапсаль, как в свое время называли Хаапсалу, был, пожалуй, популярнее, чем Усть-Нарва, сюда на воды приезжала императорская фамилия, а вслед за ней весь петербургский высший свет. Посмотрим на ажурное деревянное здание железнодорожного вокзала с самым длинным перроном во всей Российской империи. 
Паровозы и старинные вагоны- часть экспозиции музея железной дороги. 
В 1279 г. епископ Герман 1 пожаловал Хаапсалу права города. Так был заложен центр Сааре-Ляэнеского епископата. Напоминанием о длящейся более 300 лет эпохе епископского владычества являются восстановленные руины средневекового замка, ставшие сегодня излюбленным местом времяпровождения как для хаапсалусцев, так и для гостей города.
С высоты сторожевой башни откроется перед вами вся панорама города, лежащего среди заливов.
Особое очарование придают Хаапсалу его набережные, так называемые Променады. Знаменитый Большой Променад вместе с Курзалом уже несколько веков являются центром летней жизни города. Прогуляемся здесь и мы, наслаждаясь морским пейзажем и наблюдая за птицами со скамейки Чайковского.
П.И. Чайковский написал здесь свою первую оперу Воевода, сочинил цикл произведений для фортепиано " Воспоминания о Гапсале". Во второй части знаменитой 6-й симфонии слышится мелодия эстонской песни " Милая Мари".
Любила отдыхать здесь и семья Рерих.
Посетить расположенный всего в 100 км от Таллинна город Хаапсалу - это прекрасная возможность убежать от повседневной суеты. Сбегающие к морю извилистые улочки, деревянные домики старого города, украшенные ажурной резьбой, спокойная гладь морского залива  будут манить к себе однажды здесь побывавшего снова и снова.

Музей Нигулисте
Основанная немецким купцом /поселенцами с острова Готланд около 1230 года, прочная церковь была призвана служить крепостью до постройки городской стены. Здание пережило грабеж времен Реформации 1523 года, но не смогло сохраниться после бомбардировок Второй мировой войны. Со времен реставрации в 1980-х годах церковь Св. Николая функционировала в качестве музея, специализирующегося на религиозном искусстве. Самой известной работой является прекрасная, но, в то же время, по-своему жуткая картина Бернта Нотке «Пляска смерти». Изящные запрестольные образы, люстры в стиле барокко, средневековые надгробия также можно увидеть в этом музее. В Серебряной палате хранятся потрясающие работы членов городских гильдий ремесленников. 
Акустика здания позволяет проводить в музее концерты. К тому же здесь практически каждые выходные проходят хоровые выступления и концерты органной музыки.

Музей под открытым небом
На обширной территории музея представлены крытые соломой хутора, ветряные мельницы, деревянная часовня, сельская школа, которые наглядно демонстрируют условия, в которых жили и работали люди того времени.
В музейном магазинчике можно приобрести изделия народного промысла, а в местной корчме отведать традиционные эстонские кушанья.
Музей находится за пределами центра города, на берегу залива, вдали от суеты и шума, а потому представляет собой отличное место для прогулки или пикника.

Толстая Маргарита и св. Олаф
Старый Таллинн – удивительный город, он как театральная декорация сказочного спектакля.
Пройдя по его центральным улицам во время обзорной экскурсии, не сразу почувствуешь ту атмосферу тайны, которую скрывают внутренние дворики и переулки.
Мы приглашаем вас на вечернюю прогулку по одному из кварталов Старого Таллинна, где вы сможете ощутить настоящий дух прошедших столетий.
Вы увидите дом, где жила первая городская красавица и останавливался русский царь Петр 1. Посмотрите на бывшие владения первого русского генералиссимуса А. Меньшикова и на «Пантеон Спектаклей». Пройдете через Большие Морские ворота к «Толстой Маргарите», «Трем сестрам» и послушаете историю о призраке, гуляющем по улице «Духов» к «Средневековому» Театру. А когда перед вами откроется великолепный вид на Олевисте, вы, наконец, узнаете - кто же это такие, славный мастер Олев, построивший самую высокую в мире церковь и знаменитый король Олаф Толстый.
Какими делами они прославились, и почему память о них уже много веков хранит наш город.
И в заключении, вы познакомитесь с настоящими таллиннскими мастерами, посетив церковь Матери Божьей Троеручицы и находящийся в ней Центр Монастырских искусств и старинных ремесел Лабора, где вручную делают бумагу, деревянные игрушки, и работают удивительные люди.

